

ПИТАНЕ

от **НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ** – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 29.06.2017 г.

След пропадането на моста в кв. Хаджи Цонев мост и продължаване на изкопните работи, свързани с обхода на гр. Габрово, в централната градска част, включително и по бул. Трети март, бул. Априлов се забелязва усилено движение на тежкотоварни камиони натоварени с камъни, пръст и други инертни материали, които явно извозват изкопаното от трасето на обходния път и го депонират на неизвестно за мен място. В тази връзка искам да попитам следното:

Има ли поискано разрешение за движение на тежкотоварни камиони в централната градска част, включително и в горещите часове на деня, от Общината? Отварям една скоба, булеварда беше асфалтиран с пари от един общински заем, който още изплащаме. Предвидени ли са компенсации при нарушаване на пътната настилка от камионите, които превозват тези материали? Къде ги депонират? До началото на тази година това беше в района на кв. Радецки, сега не знам къде. Има ли такова разрешение, поискано ли е? И в тази връзка съвсем кратка информация кога се предвижда стартирането на строителните дейности на пътното съоръжение на виадукта на бул. Трети март, тъй като всички, които минават от там просто проклинат всичко живо? Съчувствам на хората, които живеят в кварталите Смирненски, Недевци, Радецки, или ходят на Узана, защото това е истинско мъчение. Все едно, че сме на бойно поле в Сирия. Отделно от това, там се движат автобуси на градския транспорт, които след малко ще стане дума са амортизирани. Знам, че по проект там съоръжението е доста мащабно да се изгради един пътен възел и това е работа на пътната агенция, и на фирмата, която строи обходния път, но не е ли време да започне вече строителството? Просто сроковете какви са? Това, което става в момента, ежедневно да се пръска с вода, прахоляка, за да бъде неутрализиран, е палеативно решение. Просто да подсетим Пътната агенция, че така не може. Не говоря въобще за хората, които живеят в района. Те горките са като мъченици на този проект.

Втори въпрос, конкретен, беше поставен, относно ремонта на ул. Радост в кв. Дядо Дянко. Какво е предвидено и ще бъде ли направено нещо тази година за подобряване състоянието, тъй като е критично?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 50-71/27.07.2017

НА ПИТАНЕ НА Г-Н НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 29.06.2017г.

ВЪПРОС 1: След пропадане на част от моста в кв. Хаджи Цонев мост и продължаване на изкопните работи, свързани с обхода на гр. Габрово, в централната градска част, включително и по бул. Трети март, бул. Априлов се забелязва усилено движение на тежкотоварни камиони, натоварени с камъни, пръст и други инертни материали, които явно извозват изкопаното от трасето на обходния път и го депонират на неизвестно за мен място. В тази връзка искам да попитам следното: Има ли поискано разрешение за тежкотоварни камиони в централната градска част, включително и в горещите часове на деня, от Общината? Предвидени ли са компенсации при нарушаване на пътната настилка от камионите? Къде се депонират излишните изкопани материали? Има ли такова разрешение, поискано ли е? Какви са сроковете за завършване на пътния възел на бул. Трети март?

ВЪПРОС 2: Какво е предвидено и ще бъде ли направено нещо тази година за подобряване състоянието на ул. Радост в кв. Дядо Дянко, тъй като е критично?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,

В отговор на Вашите въпроси, Ви информирам следното:

НА ВЪПРОС № 1:

Улиците са отворени за обществено ползване при спазване реда и правилата на Закона за движение на пътищата и служат основно за превоз на пътници и товари. Община Габрово, съгласувано с Пътна полиция, може да въвежда временни забрани за обществено ползване на отделни улици или участъци от тях при извършване на ремонтни работи, при природни бедствия и аварии, при възникване на опасност за сигурността на движението и при провеждане на масови спортни мероприятия. Няма нормативен документ, който да регламентира разрешителен режим за използване на улиците при превоз на товари с тежкотоварни превозни средства, включително и в горещите часове на деня. На територията на Община Габрово действа *Наредба 2 за използване и опазване на улиците, тротоарите, площадите, пътищата, мостовете, подлезите, парковете, лесопарковете и уличните насаждения на територията на Община Габрово*, приета от Общински съвет. Тази наредба регламентира разрешителен режим при разкопаване улични и пътни настилки при преминаване на подземни комуникации. Съгласно Чл. 2, ал. 1 на тази наредба: *Поддържането на уличните, пътните и тротоарните настилки, мостове, подлези и други съоръжения и техните принадлежности е задължение на Общинската администрация.*



От започване на строителството на обхода на гр. Габрово, Община Габрово е издала две разрешителни за депониране на земни маси от изкопи. В Общинското депо за отпадъци е недопустимо поемането на другите строителни отпадъци, формирани от изкопите: стара трошенокаменна и асфалтова настилка, скални маси, бетонови отпадъци. На приобектовата площадка при пътния възел на бул. Трети март изпълнителят е монтирал мобилно трошачно- пресивно съоръжение, което фракционира скалната маса от изкопите за влагане в обратни насипи при строителството. Всички други отпадъци, които не могат да бъдат оползотворени при строителството, се депонират върху частни терени, със съгласие на собствениците им.

Изпратили сме писмо до Агенция „Пътна инфраструктура“ за предоставяне на информация за сроковете за изпълнение на пътните възли и линейни трасета до приключване строителството на трети и четвърти етап на обект „Път III-5004 „Обход на гр. Габрово“. След получаване на информацията, ще Ви я предоставим.

НА ВЪПРОС № 2:

През изминалата 2016 г. беше подменен водопровода, монтирани бордюри и цялостно асфалтиран участък от улица Радост между улиците Марек и Прилеп. През настоящата 2017 г. е предвидено изкърпване и частичен ремонт на участък от улицата между улиците Минзухар и Доспат .

Благодарим Ви за поставените въпроси.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово